

《建国大业》《大地》等30部国产片献礼 河南两部重点推荐

□晚报记者 梁晨

昨日,庆祝新中国成立60周年“向祖国汇报”重点国产影片推介庆典在北京举行,在向全国推荐的30部献礼片中,河南有《大地》《人命如天》两部影片入围。

为庆祝新中国成立60周年,昨日,全国的36家院线、发行公司的负责人汇聚北京,在国庆节前期将按照广电总局《关于开展“向祖国汇报”重点国产影片展映、展播活动的通知》做好献礼影片的发行放映工作,在强势档期推

出国产精品力作。此次献礼片推荐活动由中宣部文艺局、国家广电总局联合主办。在国庆节前夕,数量庞大的国产新片将集体亮相,其中《建国大业》《天安门》《惊天动地》《可爱的中国》等30部高质量的故事片、动画片和纪录片,将作为新中国成立60周年重点献礼影片推向全国。

在这30部重点献礼片中,河南拍摄的《大地》《人命如天》两部故事片有幸入围,尤其是《大地》还刚刚获得第13届华表奖优秀故事片奖提名,与另外4部河南电影《程婴救孤》《凤凰岭》等共同角逐华表奖。这些进入重点国产影

片推介名录的影片都是主题深刻、内容精彩、格调高雅、制作精良的优秀作品,包括大气磅礴的史诗性作品、深情动人的现实主义力作,以及悬念丛生、扣人心弦的类型片,代表着中国电影的最高艺术水准和制作水平。

据了解,从8月20日至10月20日,《建国大业》《天安门》等30部献礼片将陆续在全国上映。在国庆节前,《建国大业》《大地》《惊天动地》等部分电影还将在全国的各大城市举办盛大首映礼,中央电视台分别给每部影片的首映礼制作节目,在国庆期间集中播出。

投资800万元人民币 功夫电影《武林风》筹拍



昨日,大型功夫电影《武林风》签约仪式在郑州举行。电影《武林风》由香港亚东影视集团和河南电视台联合打造,该片是为河南电视台品牌栏目《武林风》主推的散打英雄王洪祥量身打造。

2006年,25岁的山东小伙王洪祥还在广东当保安,他在宿舍的电视里看到了河南卫视的《武林风》,为了得到年终总决赛的冠军大奖——一辆轿车,他报名参加海选。如今,他演绎了新武林的不败神话,打败过各国高手,在《武林风》的擂台上从无败绩,目前身在国外的他9月5日将在拉斯韦加斯挑战美国高手。他的传奇经历吸引了不少导演,目前,宁浩、元彪、洪金宝都有意执导该片,具体花落谁家还要看他们的档期。其他角色将邀请于荣光、吴孟达、释小龙参演。为该片投资800万元人民币的香港亚东影视集团曾制作过《戏说乾隆》《戏说慈禧》《新倚天屠龙记》等剧集,功夫电影《武林风》将于10月中旬开机,初步定于2010年贺岁档在全国院线上映。

早前曾参加浙江卫视节目 “快女”刘惜君脚踏两只船?

□晚报记者 王冉

昨天有网友爆出猛料,《快乐女声》的热门选手刘惜君在参加“快女”之前曾参加两期浙江卫视的《我爱记歌词》节目,唱功不错的刘惜君不但是“麦霸”,还担任节目中的领唱。这次被湖南卫视的“快女”捧红之后她还会投入浙江卫视的怀抱,而且浙江卫视已经为刘惜君准备了500万元的高额违约金。

记者第一时间致电浙江卫视宣传人员孟小姐,她承认刘惜君确实参加过《我爱记歌词》节目,而且还有她的素颜照片,记者看到照片上的刘惜君在没有被包装的情况下显得很青涩。但是提及网友们言之凿凿的500万违约金,孟小姐表示自己并没有听说过这事,就是有那也是高层间的秘密。不过,现在正在五强决赛的关口,刘惜君突然被揭示出参加过浙江卫视的节目,不知道这样的传言会不会影响她的晋级,有网友已经断言本周湖南卫视就会把她踢出局。湖南卫视方面对此不愿过多评论,称一切要看比赛结果。

《闯关东(中)》收视开门红 于洋董璇成最佳荧幕情侣

日前开播的电视剧《闯关东(中)》旗开得胜,取得了全国卫视同时段收视冠军。据了解,新剧比上篇更具历史厚重感,开篇的矛盾冲突更加激烈。青年演员于洋在该剧中饰演三姐夫周和光一角,剧中于洋不仅倾力助三姐妹一同闯关东、打天下,还与董璇结成夫妻,共同演绎了乱世中一段荡气回肠的爱情。对于他们的精彩表演,提前在线看过该剧的网友把他们誉为2009年最佳荧幕情侣。



《闯关东(中)》剧照

炮火中的故事挺能抓人

观众王女士说:“从前两集看,中篇的矛盾更集中、更激烈。上篇开始就是老宋家要去逃荒,二儿子为了等媳妇儿没有和家人一起走;而中篇上来就是‘九一八事变’打破了宋家的团圆,四姐弟今后能否团聚,怎样团聚,各自的命运如何?这些都是悬念。”编剧高满堂同样有这样的信心:“因为这是一部长篇剧集,估计三四集之后就能把观众领进来,让他们忘记之前的那些演员,中篇非常精彩,我有信心。”提前在线看过该剧的周小姐介绍:“整体看来,中篇比第一部更具历史厚重感,第一部的笔墨都在朱开山这个人物上,其实就是他闯关东的个人发家史;而中篇不仅描写了从‘九一八事变’到新中国成立这段历史时期和东北三省相关的历史事件,比如末代皇帝溥仪的生活,还把东北的民俗知识有机地和剧情结合,看了很感兴趣。”

于洋董璇表演真挚感动观众也感动自己 《闯关东》中篇虽然是一部女人戏,但于洋与濮存昕两位实力派演员在剧中出演的“绿叶”却相当抢眼。国家话剧院青年演员于洋作为内地实力派男星,曾在《大江东去》《相逢在雨中》《永不放弃》等影视剧中塑造过多个荧屏形象,饰演电视剧《林海雪原》中的团

参谋长少剑波让他迅速走红,而近日正在热播的《秘密列车》也为于洋聚集了颇高人气。此次在《闯关东》中篇里,于洋饰演的周和光显得更为老到,成为该剧颇为出彩的人物。提及于洋此次的表现,导演侯咏表示:“于洋将这个人物的诠释得很到位。”

在该剧中,三姐妹各自的情感历程无疑成为观众关注的焦点,其中最为讨巧的则要属周和光与三姐天月(董璇饰)之间的爱情故事。“他们的爱情不是轰轰烈烈的,却在平平淡淡中衬托出一种荡气回肠,将冷酷化为了暖人的生命之光。”很多喜欢他们的网友称他们为“最佳荧幕情侣”。三姐天月和光出场时总是戴一副金丝眼镜和一顶修饰得有棱有角的礼帽,身着讲究的呢子大衣和熨烫平整的衬衫,这种儒雅绅士的形象让天月对他一见钟情,并让周和光最终成为撑起整个家庭的支柱。

拍摄中,给予洋印象最为深刻的还是他与董璇大婚的场面:“当时结婚的礼堂大气辉煌,我们的婚礼服装也很华丽,记得当时我们是带着泪花走进结婚殿堂的,而董璇更是在婚礼上从头哭到尾,好像真的嫁人了一样。”于洋说,由于他和董璇的对手戏最多,私下里还结成了很好的朋友。

鸣鸣

首次触电演自己 杨利伟:为空军献礼当任务完成

杨利伟在影视圈的第一次尝试仍是献给了航空航天事业。前日,他现身北京军区空军大院,为电影《我要飞翔》拍摄杀青前的最后一个场景。据介绍,这是一部反映青年学生如何成长为飞行员的“爷们儿”戏,计划于今年十一月上映。

从太空飞回地球已经近6年,44岁的杨利伟仍保持着当年挺拔的身材。当他在北京军区空军大院的拍摄现场现身时,在电影中客串临时演员的200名空军士兵们激动万分,争相掏出相机和手机,与杨利伟合影。“又兴奋又好奇!啥时候自己也能像他一样啊。”一名士兵这样描述他在见到杨利伟那一刻的感想。

前日下午3时许,电影正式拍摄。场景很简单,航天英雄回到母校,为学员们作演讲。杨利伟在扮演自己时,又表现出他作为一名军人的原则性和作为一名演员的非专业性,和导演较起真来。当拍摄完长约两分钟的励志讲话后,导演在大赞“太好了”之余,要求杨利伟照原话再讲一遍,这次要拍近景。杨利伟表示不可能:“又没有稿子,同样的话怎么能原封不动再说第二遍?”于是,他在第二次拍摄时和台下“学员”谈起了目前航空航天领域主要研究的方向。

两分钟的场景拍了一个半小时,杨利伟已经满头大汗。当记者问他拍电影是否好玩时,他笑着回答:“这是为空军献礼的电影,我把它当做任务来完成。”杨利伟表示,这是他第一次参与电影拍摄。这部电影由《英雄》和《十七岁单车》的副导演周伟执导,在拍完杨利伟演讲场景后,电影杀青,进入后期制作阶段。按照计划,电影将于今年10月1日上映。

黄敬



拍摄时杨利伟不停擦汗

通商医药 郑州最大的医药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通商》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

脑梗塞、中风偏瘫 治一个,好一个

专治久治不愈的中风偏瘫国家级新药——麝香抗栓胶囊,其内含麝香、羚羊角、全蝎、乌梢蛇等22味名贵植物中药,运用国际尖端的高分子悬浮提纯技术,独创抗栓活血疗法,药力药效高出普通药品40倍,以麝香引药入脑,穿透血脑屏障,快速溶解血栓,畅通血脉,修复受损的脑神经,进行脑内神经细胞搭桥,全面恢复大脑的支配功能。
麝香抗栓胶囊主治:脑血栓、脑梗塞、脑出血后遗症、中风偏瘫、半身不遂、脑动脉硬化、言语不清、头晕目眩、手足麻木、脑萎缩、脑痴呆;一般患者服药10天,手脚明显感觉有力;30天、偏瘫麻木明显好转;三至六个疗程,让中风偏瘫患者重新站起来成为现实!

吉祥三宝贴问世

本品具有祛风除湿、通络止痛之功效,对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。专家电话:0371-65202399 一盒起免费送上门指导 61266852 指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市 商业大厦,黄河路服装市场东50米怀仁堂大药房市医保

巩义市的王先生,今年66岁,去年春天脑梗塞复发了,这下可严重了,左侧肢体偏瘫,胳膊不能动,腿走路拉拉地,今年初经亲戚介绍开始服用麝香抗栓胶囊,用三个月时,腿走路明显有力,拐杖也不用了,胳膊都能抬过头顶,现在生活完全自理!
麝香抗栓胶囊特别推出金牌服务,专业人员“免费送药到家,药到付款”。

专家咨询热线:0371-68862900
经销地址:一、亚细亚北门负一楼二区麝香抗栓胶囊专柜,二、郑州市桐柏路18号郑州创伤外科医院(原武警郑州支队医院)二楼心脑内科乘20、203、63、87路到淮河路桐柏路下车即到。

治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器
华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠液组手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗出,能够有效的切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于过敏性鼻炎的治疗和日常保健。
陕医械广审(文)第2008030003号 YZB/陕成001-2007
迎金秋免费送 298元洗鼻治疗器(仅限购10小盒装)

慢性咽喉炎 小毛病酿成大祸害

据全国调查,我国咽喉病发病率已逐渐提高,并以每年3%的速度递增,给患者的生活和生命带来了严重的影响和危害!得了咽喉病咽喉肿痛、灼热发痒、干涩有异物感、嗓音低沉、声音嘶哑严重时导致发音困难,给沟通带来了极大影响。干咳、干呕、吭咯、不断,吵的家人邻居不得安宁。长时间不治疗咽喉炎便会向恶性发展(如咽癌、喉癌)所以说:小毛病酿成大祸害。
以药入茶,喝茶治病,中国已有几千年的历史,《润喉药茶》让您在品味茶香的同时,轻轻松松治疗咽喉病,顺爽咽喉,不在上火,没有口臭。通肠胃治便秘,健脾益肾,调养身体,振奋精神,效果又快又好!
国药润喉药茶事实证明:3天咽喉肿痛、干痒明显缓解,声音嘶哑得以改善,干咳、干呕次数减少。10天咽喉肿痛、干、灼热发痒的现象得到控制,声音逐渐洪亮了,咳嗽消失,原来的胃腹胀满,消化不良也得到完全改善,精神好了。1个月咽喉不适彻底没有了,嗓音清亮,胃腹胀满,消化不良现象消失了,就连多年的便秘也全好了,连续用2到3个疗程咽喉痊愈了,真的是喝龙井,品舌尖,不如国润喉药茶。
润喉药茶适应人群:咽干,咽痛,咽喉异物感,声音不利,慢性咽喉炎,多食辛辣油腻刺激性食物上火的年轻女士,长期吸烟饮酒热衷赴宴者、教师、司机、主持人、播音员、长期在油烟工作的厨师、家庭主妇及胃肠不好有口臭的人。市内免费送药

国家民族新药 殷氏除障片白内障不治则盲
殷氏除障片除障片由纯中药制剂,能有效清除异常蛋白质及脂质,除障明目,用于白内障、膜性障、老年性障、青少年障、河内和环状膜专家免费联合会专家会诊,免收挂号费,仪器检查费。
批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363
专家电话:67712682
地址:郑州市桐柏路牛寨(与西路路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

郑州同济医院
诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。
足外科:切口仅3mm 祛大脚骨0371-61661155
广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号
专家咨询电话:657208888
地址:郑州市花园路26号-1号